

# 女子遇诈深信不疑转账心切

民警沿街追寻终于将她劝回

**晚报讯** 20日,海安市公安局滨海新区派出所接到海安农商银行沿口支行工作人员报警,称有一名蔡女士心情急躁,一直声称自己正在购买某保健产品,按照对方要求需要在规定时间内给指定账户进行大额转账。民警迅速赶往现场,到达现场时蔡女士已经离开,民警向银行工作人员了解情况,得知其转账的银行卡号涉嫌洗钱与银行卡买卖,而蔡女士在此处转账不果后,居然将自己银行卡内的全部余额以现金的方式取出。

为防止蔡女士通过其他银行进行转账,民警火速拨通蔡女士电话,得知民警的身份后,对方还是坚称自己没有被骗,而且不愿告知民警自己所在的地点,随后就

挂掉了民警的电话。预判到蔡女士转账心切,在短时间内不会走多远,民警便立即对沿街各银行网点挨个展开搜寻,最终在邮政储蓄银行找到正准备转账的蔡女士,民警立即冲上去制止,并联系其家属到达现场协助劝阻。蔡女士不听不信民警劝阻,声称自己没有被骗,情绪很是激动,民警先让其冷静下来,然后现场为其讲述典型诈骗案例和诈骗惯用伎俩,告知其汇款的对面是个大骗子!经过多方劝阻,终于“点醒”了蔡女士,成功制止了此次大额汇款,民警告知其以后进行大额转账前要多与家属沟通,遇到可疑情况要第一时间联系民警,千万不要向陌生人转账。

通讯员康传广 杨加琦



细致讲解

昨天,民警李姚给小朋友介绍护照等证件的查验过程。当天,市公安局崇川分局出入境管理大队民警走进唐闸新华三村幼儿园,开展“与你‘童’行”主题活动。通讯员唐建张

## 更俗剧院

任素汐、刘敏涛主演《回廊亭》  
大鹏、李雪琴、尹正主演《保你平安》  
扎克瑞·莱维主演《雷霆沙赞!众神之怒》  
艾莉森·威廉姆斯主演《梅根》  
3月22日19:30——话剧《共产党宣言》  
4月21日19:30——黄梅戏《红楼梦》  
4月22日19:30——黄梅戏《女驸马》

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

体彩7位数3000万派奖 2元投注最高可中1000万

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中,3月9日开奖的7位数第23033期,特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最高可中1000万元。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖。其中,特等奖派奖奖金总额2000万元,派奖首期注入500万元,之后每期注入50万元。派奖期间,符合参与条件且中得特等奖的彩票,同时中得派奖奖金,四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元,派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

3月9日下午两点,7位数迎来第23033期开奖,目前特等奖累计派奖金额700万元,2元投注最

高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单,单张购彩金额10元及以上的7位数彩票即可参与活动;多期票按期参加,每期投注均须满10元。感兴趣的的朋友可以到身边的体彩网点参与。

公益体彩 乐善人生

## 妻子婚后两年,花8万用于网络打赏及游戏充值 离婚时被判返还男方3万元

**晚报讯** 妻子在婚后不到两年的时间内,将8万元用于网络打赏及游戏充值。离婚时,丈夫认为这笔钱算夫妻共同财产,要求妻子返还。记者昨天了解到,南通中院对此案作出维持一审的终审判决,认定8万元网络打赏及游戏充值费用属于妻子挥霍夫妻共同财产,酌定判妻子给付丈夫3万元。

2019年年底,“95后”的小桃与小李经人介绍相识。2020年1月双方举行订婚仪式,2020年10月登记结婚,2020年12月举办婚礼。2021年3月,小桃生下一个儿子。此后,夫妻俩因生活琐事等产生矛盾,导致感情逐渐疏远。

2022年10月,小桃以夫妻感情确已破裂为由,向如东法院提起离婚诉讼。庭审中,双方对离婚无异议,对儿子的抚养权问题也达成一致。

分割夫妻共同财产时,小李主张,结婚及生子时双方亲

戚给的人情往来款加起来有20多万元,均由小桃负责保管,请求按共同财产进行分割。

法庭上,小桃认可上述款项项目该款曾由她保管,但称其怀孕后没有工作,该款已经全部用于家庭日常生活开支消费及婚生子抚养。

为了证明自己的说法,小桃还向法庭提供了自己一年多来的微信收支明细,上面显示,小桃于2020年10月起至2022年4月共合计支出28万余元,支出项目涉及交通、食品、美容美发、日用品、通信、医疗保健、休闲娱乐等类别,其中约8万元用于网络打赏及游戏充值。

小李认为,8万元用于网络打赏及游戏充值,没有用于夫妻共同生活及家庭支出,其也不知情,该款应作为夫妻共同财产分割。但小桃辩称,用于游戏充值及网络打赏的该笔款项属于其个人婚前财产,且其本身从事与网络直播相关的

行业,对其他主播的打赏以及游戏充值的行为是为了维系与其他主播之间的人际关系,属于正常的人情往来,其行为具有正当性与合理性。

关于夫妻共同财产的分割,法院认为,双方在婚后不到两年的时间内将8万元用于游戏充值及网络打赏并非合理的家庭日常生活需要,属于不当处理夫妻共同财产。小桃提供证据说明其有部分婚前个人财产,但其未能证明其不当消费的8万元直接来源于个人财产,故法院对其所举证据不予采信,更何况其在一年多的时间消费支出远远高于8万元。考虑照顾女方及子女的原则,如东法院酌定小桃给付小李3万元。

小桃不服,向二审法院提起上诉,南通中院经审理维持了原判。(文中所涉人物均为化名) 通讯员张怡茜 古林

记者王玮丽

## 儿为赖爹的账,把200万的房子80元卖给亲家 法官识破伎俩维护老人权益



**晚报讯** 儿子欠老父亲100多万元拆迁安置利益折价款,为逃避债务竟把名下房产以80元的价格卖给亲家。记者昨天了解到,崇川法院法官抽丝剥茧,识破这一整脚伎俩,并全力协调成功将这套房产上架拍卖,有力维护了老人的合法权益。

年过九旬的张建文是张清武的父亲,此前,父子俩因分家析产纠纷诉至崇川法院,法院于2020年12月判决位于南通市区的一套安置房归张清武所有,同时张清武支付张建文安置利益折价款113万余元。判

决生效后,张清武迟迟未向父亲支付那笔折价款,张建文遂向法院申请强制执行。法院立案后,多次联系张清武未果,也未查到其名下有任何财产。

此后,张建文了解到,原来早在2020年8月,张清武就将那套市价200余万元的房屋以80元的价格卖给了其亲家母李丽,李丽已办理产权登记并入住。考虑到这笔交易极不合理,存在逃避债务的嫌疑,张建文向崇川法院提起诉讼,请求撤销张清武和李丽签订的《存量房买卖合同》。崇川法院依法审理后予以支持,判决撤销了该房屋买卖合同,案涉房屋被重新登记在张清武名下。

房屋重新回到张清武名下,执行法官随即展开执行措施,要求李丽腾空房屋交付法院进行拍卖,但遭到了李丽的强烈阻挠。她认为,张清武尚欠自己30余万元未还,如果房屋进行拍卖,自己损失巨大。

执行法官季金华分析研判认为,如果对李丽采取强制措施,固然能推进案件执行,但她的心结不解,矛盾仍然存在,不仅影响案件实质性化解,也难以保障李丽的权利。他耐心对李丽进行劝导,最终,李丽同意配合法院。

近日,李丽已按时将房屋腾空交付给法院。目前,该房屋即将上线拍卖。(文中人名均系化名) 通讯员王雅清 张强

记者王玮丽

福彩直通车

10元投注喜获693万豪礼

3月9日晚,福彩双色球进行第2023026期开奖。当期双色球一等奖开出12注,单注奖金693万多元,其中一注一等奖花落南通。

幸运站点为启东市32060858福彩投注站,幸运彩民对之前购买的5注单式票进行了复制,花费10元,中得1注一等奖,总奖金693万多元,销售日期为3月8日14时16分47秒。据站点机主陈女士介绍,自己的站点开了十五年了,还是头一次中出这么大的奖,心情非常激动,感谢市福彩中心给我们的奖励,也

替这位幸运彩民感到开心。市福彩中心副主任顾永周表示,这是南通福彩2023年中出的第二个双色球头奖,每一张彩票都凝聚着彩民的爱心,也是支持公益事业的一种善举,希望南通彩民在大好春光中,不断收获惊喜与幸运!

当期全国销量为3.82亿多元。计奖后,双色球奖池金额为18.65亿多元。下期,彩民依然有机会2元中得1000万。欢迎广大彩民朋友继续双色球游戏的投注,奉献一份爱心,迎回十分惊喜!

福彩双色球 2元可中1000万